
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mehmet Barış TUNÇ İçerik Kodu:T6M14 

Kesirleri Toplama İşlemi 

 

1.             

2 4

7 7
  

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
5

7
  B) 

6

7
  C) 

7

7
  D) 

8

7
 

2.         

2 1 5

6 6 6
   

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
5

6
  B) 

6

6
  C) 

7

6
  D) 

8

6
 

 

3.       

2 3

10 5
  

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
8

10
  B) 

9

10
  C) 

10

10
  D)

11

10
 

 

4.           

4 3

6 8


 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
7

24
  B) 

19

24
  C) 

25

24
  D)

30

24
 

5.        

8 5
1 3
15 15


 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
13

3
30

 B) 
13

4
30

 C) 
13

15
  D)

13
4

15
 

 

6.            

1 2
2 4

4 3


 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
11

6
12

 B) 
10

6
12

 C) 
3

6
7

  D) 
8

6
12

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

7.   

2 1
3 ( )

4 3
   

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
5

2
6

  B) 
5

3
6

  C) 
3

4
6

  D) 
3

1
6

 

 

10.           

3
5

9


 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
45

9
  B) 

46

9
  C) 

47

9
  D) 

48

9
 

8. Emre kitabının ilk gün 
1

4
‘ünü, ikinci gün 

2

6
‘sını 

bitiriyor. Buna göre Emre kitabının kaçta 

kaçlık bölümünü okumuştur? 

A) 
12

24
  B) 

7

24
  C) 

7

12
  D) 

3

12
 

 

11. Rafet bir yolun önce 
5

8
’ini daha sonra 

4

12
’sini 

gidiyor. Buna göre Rafet gideceği yolun kaçta 

kaçlık bölümünü gitmiştir? 

A) 
21

24
  B) 

22

24
  C) 

23

24
  D) 

24

24
 

 

9.         

6 12

4 8


 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6 

 

12. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin 

sonucu bir doğal sayıya eşittir? 

A) 
3 2

5 4
    B) 

4 4

12 6
    

C) 
1 4

4 3
    D) 

9 1

5 3
  

 


